

                                                                                                                  
EL42A– Circuitos Electrónicos
Clase Auxiliar 4
07 de Julio de 2010

Problema 1

	Para el amplificador diferencial de la figura, determine:
a) Ganancia en modo diferencial.
b) Ganancia en modo común.
c) Tasa de rechazo al modo común RRMC.
[image: ]
Problema 2

	Para el amplificador diferencial de la figura, considere que los transistores BJT son todos iguales y tienen los siguientes parámetros: , , . El diodo Zener es de 6.8[V]. Además , ,  y . Determine
a) Voltajes y corrientes por los transistores del diferencial
b) Ganancia en modo diferencial y en modo común.
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c) RRCM
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Problema 3

a) Para el circuito de la figura, asuma los transistores con  grande y  a 1[mA]. Encuentre el valor de  para obtener 
b) Para el diseño de la parten anterior, encuentre  para  y  
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Problema 4

	Si el pnp de la figura es caracterizado por su relación exponencial con la corriente , muestre que la corriente   se encuentra determinada por . Asuma que  es complementario a  y que ,  y  son complementarios. Además encuentre el valor de  para que se tenga . Asuma que el BJT tiene  a  .
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